
OB POGREBU + MARIJE SVETINA iz Viške ceste so darovali za sveto mašo: sosedi 

iz Viške ceste, družina Sp. Duler, Lotka z družino, Cilka z družino, Ida Gracej, družini Gnamuš-
Šlebnik, družinbi Škorjanc-Šlebnik, Damjan cehner -2 maši, družina Paternuš, družina Kerbler-
Kocuvan, družina Merc; Zbrani darovi pri maši za obnovo oltarja 144 €.  

Hvala vsem za darovane sv.maše in darove za oltar.    

 

OB POGREBU + MARTINE JURIČ iz Bukovja so darovali za sveto mašo: Berti in Marta 

Pečnik, Zofija Mager in Sara, Elica in Danilo Gorišek, Ivan in Janja Gracej, Frida Izak, Irena 
Jeseničnik z družino, družina Gnamuš-Šlebnik, Fanika in Barica, Veronika Preglav, Tilčka 
Preglav, Damjan Cehner z družino iz Libelič, družina Pavlović;  

Zbrani darovi pri maši za obnovo oltarja 177 €.  

Hvala vsem za darovane sv.maše in darove za oltar.  
   

OB POGREBU + DIRNTIŠ LUDVIK-a iz Mariborske so darovali za sveto mašo: žena 

Vida, Kvasnikovi – 2 maši, sestra Marija Mager, Zofija Mager in Sara,. Zbrani darovi pri maši za 
obnovo oltarja 25 €. Hvala vsem za darovane sv.maše in darove za oltar.                                                        
                                      

OB POGREBU + DOROTEJE REBERNIK so darovali za sveto mašo: brat Jože – 3 maše, 

nečakinja Tinca – 2 maši, nečakinja Mateja – 2 maši, Verner in Majda, Vojko in Tatjana z družino, 
Anita z družino; Zbrani darovi pri maši za obnovo oltarja 187 €.  

Hvala vsem za darovane sv.maše in darove za oltar. 
 

OB POGREBU + PLAZOVNIK MARJAN-a iz Goriškega vrha so darovali za sveto 
mašo: Mojca Gerkšič z družino, Franc Plazovnik z družino, Fanika Jerčič, sodelavci žage Otiški 

vrh, Ivan Plazovnik z družino – 2 maši; Zbrani darovi pri maši za obnovo oltarja 150 €.  

Hvala vsem za darovane sv.maše in darove za oltar.    
 

Dragi farani in krajani župnije Šentjanž, 
v zadnjem letu smo skupaj sprejeli pomembno odločitev: obnoviti streho cerkvice sv. 
Jedrti v Bukovski vasi, tega dragocenega koščka naše dediščine, ki že stoletja stoji kot 
tih, a zvest spremljevalec našega kraja. 
Čeprav smo bili pripravljeni marsikaj postoriti sami, nam to zaradi zahtev Zavoda za 
varstvo kulturne dediščine ni bilo dovoljeno. Predpisana je bila najdražja možna 
kritina, zato je predračun narasel na 84.000 €. 
Z veliko truda nam je uspelo doseči, da je država prevzela polovico stroškov in svoj 
prvi delež lani že izplačala. Na nas pa je, da zagotovimo 42.000 €, kolikor znaša naš 
delež. Do danes smo zbrali 5.200 €. Preostanek sem moral začasno izposoditi, a ta 
denar bo treba vrniti. Na pomoč smo poklicali tudi podjetja iz Šentjanža. Odzvala so 
se le tri in skupaj darovale 600 €. Ostali se niso oglasili. Tudi med farani in krajani — z 
izjemo enega darovalca — še ni bilo odziva. Zato vas iz srca prosim, da po svojih 
močeh prispevate svoj dar v župnišče. Vsak evro šteje. Vsak dar je izraz ljubezni do 
naše skupnosti. In verjamem, da vam ni vseeno za to lepo, starodavno cerkvico, ki je 
del naše identitete in zgodovine. Prosim vas — pomagajmo skupaj, da jo ohranimo. 
Hvala vsem, ki boste prisluhnili in darovali. 
Seznam dosedanjih darovalcev in zbranih sredstev je objavljen na oglasni deski pri 
cerkvi v Šentjanžu.  



 

                            MAŠNI NAMENI / Pastoralna enota Dravograd  

od 25.januarja do 1.februarja 2026 
  
  

Nedelja  
25.januar  

 Nedelja 
Božje 

besede 

 

8.00 
8.00 
9.30 
9.30 

11.00 
11.00 

 

ŠT – † PETER KARNER  
Č –  † NADA PAČNIK – maša zadušnica  
ŠP – † CECILIJA GNAMUŠ  
D – † JOŽEF FRATAR    
L – † JOŽE in CENIKA MOČNIK ter rajni VOLBATOVI   
O – † MATJAŽ HRIBERNIK                          

 

Ponedeljek 
26.januar 

18.0 
18.30 

Č –  PO NAMENU    
D – † MARJAN PLAZOVNIK - osmina       

 

Torek 
27.januar  

18.00 
18.30   

Č –  PO NAMENU          
D – † IVAN HIRTL - osmina       

Sreda 
          28.januar 
 Tomaž Akvinski 

7.30 
8.00  

D – † MARIJA SVETINA        
Č – † ELIZABETA – 3.obl. LAMPREHT, starše GOLJAT in ZABERČNIKOVE                     
                                                              ob 18.00 - Alfa tečaj ob 18.00 – 4.srečanje 

Četrtek 
29.januar 

  

18.00 
18.30 

Č – † starši PLANTEU       
D – † MARIJA, ANTON in ZOFIJA KROTMAJER      

Petek 
30. januar  

9.00  
18.30 

Križ – ZA ZDRAVJE in v DOBER NAMEN          
D – † JURIJ STRMČNIK – 2.obl.      

Sobota 
  31.januar 

Janez Bosko 

11.00  
18.00 
18.30 

ŠP – krstno slavje /Matijas Z./ 
Č – V ZAHVALO        
Dravograd – nedeljska maša: † LUDVIK PUŠNIK – 9.obl. 

  
  

Četrta 
nedelja 

med letom 
 

Nedelja  
1.februar  

   

 

8.00 
 

8.00 
9.30 

 
9.30 

 
11.00 
11.00 

 

ŠT – † ŠTEFKA KOBOLT – 2.obl. in AVGUST NOVAK   
        † IVAN in PAVLINA KOTNIK               
Č – † stari starši LAMPRET in SOR.      
ŠP – † MARIJA RAVLAN 
          † IVAN BERDNIK – 3.obl.    
D – † JANJA VISKOVIĆ – 6.obl. 
       † JAKOB KADIŠ in MILAN VAJKLER 
L – † ALOJZ in MARIJA PEROVNIK ter pri hiši pomrli         
O – † JOŽE BOŽIČ in KORATOVI                           

 MISEL NEDELJE:  

Velika razlika je med svetlobo in temo. Če se hočemo premikati v temi, potrebujemo svetlobo 
mesca in zvezd, ali pa umetno svetlobo v podobi svetilke ali sveče, da najdemo pot in ne 
zgrešimo. 
Nekaj podobnega je v duhovnem svetu. Kdor ne vidi poti in cilja pred seboj, živi v temi. Ta 
potrebuje luč, da bi videl duhovni svet in se po njem orientiral. 
Poznamo pa tudi slepila, ki nas lahko vodijo v pogubo. Jezus iz Nazareta je prava luč, ki je prišla 
na svet. On nam daje tudi danes po svoji besedi smernice in nam kaže pot k večnemu cilju. 
Vprašajmo se , ali sledimo njegovim besedam in njegovim smernicam.       /Fr.Kraner/



                                                                                                                     

MISEL OB MESECU VERSKEGA TISKA 
Mesec verskega tiska je priložnost, da 
se znova zavemo, kako dragocena je 
beseda, ki nagovarja človekovo 
notranjost. V času, ko nas vsak dan 
preplavlja množica hitrih, površnih 
informacij, verski tisk ostaja prostor, 
kjer se misel poglobi, kjer se vprašanja 
ne preslišijo in kjer se resnica išče z 
resnostjo in spoštovanjem. V duhu 
papeževe spodbude »iskati resnico in 
jo ponuditi tudi tistim, ki ne verujejo, 
njegova naloga ni prepričevati, 
temveč odpirati, verski tisk presega 
meje zgolj vernih skupnosti. Ne zapira 
v gotovost, ampak vabi k dialogu, k 
razmisleku, k srečanju. Prav zato je 

dragocen tudi za tiste, ki se mu 
običajno izogibajo – ker ne ponuja 
enoznačnih odgovorov, temveč 
prostor, kjer lahko vsakdo najde 
delček sebe, svoj dvom, svoje 
vprašanje ali svojo tiho željo po smislu. 
Naj bo ta mesec povabilo, da 
pogumno posežemo po verskem 
tisku: verni, iskalci, dvomljivci in tisti, 
ki se morda prvič srečujejo z 
njegovimi vsebinami. Morda boste 
presenečeni, kako zelo lahko beseda, 
napisana z iskrenostjo in dobrim 
namenom, nagovori tudi tam, kjer 
tega niste pričakovali.  
Zato si kot župnik iskreno želim, da bi 

v našem glasilu delil 
besedo, ki nagovarja 
tudi osebno – besedo 
vere, ki povezuje, 
zdravi odnose in nas 
spodbuja, da skupaj 
rastemo v globini, 
zaupanju in 
plemenitosti, ki jo 
svet tako zelo 
potrebuje. 
                      župnik Igor



Papež katoliškim medijem: Iskati 
resnico in jo ponuditi tudi tistim, ki ne 
verujejo 
Od 21. do 23. januarja 2026 so v Lurdu 
potekali Dnevi svetega Frančiška 
Saleškega, ki jih organizira Zveza 
katoliških medijev. Udeležencem je svoje 
sporočilo v imenu papeža Leona XIV. 
poslal državni tajnik kardinal Pietro 
Parolin. Katoliške novinarje je povabil, naj 
bodo »sejalci dobrih besed, ustvarjalci 
besede, ki objema; komunikacije, ki je 
sposobna ponovno združiti, kar je 
razdeljeno; balzam za rane človeštva«.  

 

 
 

 

V Bukovski vasi stoji, 

cerkvica, ki čas drži, 

stara streha pa škripa, kliče:  

»Pomagajte, dobri ljudje!« 

Mnogo let je z nami bila, 

vsako prošnjo po Bogu uslišala, 

zdaj pa tiho, skoraj v strahu, 

prosi dar, da ne konča v prahu. 

Če vsak drobec svoj prinese, 

kaplja v morje hitro zrase, 

in kar danes zveni kot skrb, 

jutri postane lepši hrib. 

Faran, krajanka, sosed, prijatelj, 

vsak je zanjo dragocen darovalec. 

Ni pomembno, koliko daš, 

važno je, da srce pristaviš v naš čas. 

Naj cerkvica znova ponosno stoji, 

naj streha jo varno pred nevihto drži,  

naj zvonček zapoje, ko delo konča, 

ker skupaj smo zmogli — iz srca. 

Zato stopimo skupaj, kot znamo, 

za sv. Jedrt dar v župnišče damo. 

Ko vsak po svojih močeh pomaga, 

bo zgodba - naša zmaga. 

            

ŠALE TEDNA:  Štori imajo najgloblje korenine. 
     Blaž vidi v mestnem parku moža, ki je sardine, pri tem pa polaga ribje glave na poseben pa 
pir poleg sebe. „Zakaj pa dajete ribje glave na stran? “ „V njih je veliko fosforja, ki pospešuje 
bistroumnost, zato jih bom pojedel nazadnje.“ „Ali mi jih prodate?“ „Seveda." 
„Koliko pa hočete zanje?“ „Pet €.“ Blaž mu jih plača in vzame papir z glavami. 
„Koliko pa stane cela konzerva?“ „Štiri €.“ „Ja, potem ste mi pa glave prodali dražje, kot ste dali 
za celo konzervo! “ „No, vidite, fosfor že deluje.“    
                 

 Življenja v svobodi ni mogoče opisati, treba ga je bilo doživeti. 
Preprosta moža sta si ob odhodu iz bolnice za živčne bolnike obljubila, da se bosta 
obiskovala. Lepega dne je eden od njiju videl, kako prihaja drugi k njemu, pa se je skril. 
Prišlek je pri vratih pozvonil. Drugi se je iz hiše oglasil: „Me ni doma. “ „Potem je pa 
dobro, “ je rekel prvi, „da nisem prišel."   
 
PRIMER – Učiteljica: »Otroci, lepota po navadi ni vidna od zunaj, ampak se skriva od 
znotraj. Povej mi kak primer.«  
Janezek: »Gospa učiteljica, hladilnik.« 


